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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Krél Bajtur, wladca Bajtocji, lubi $ni¢ o podboju Bitocji. Przyjemnie jest pomarzy¢ o pokonaniu przeciwnika,
jednak zycie to nie sen i na jawie sytuacja wyglada nieco inaczej.

Bajtocja sklada sie z n miast (ponumerowanych liczbami od 1 do n) potaczonych m dwukierunkowymi
drogami. Kazda droga taczy dwa rézne miasta, ale moze sie zdarzy¢, ze wiele drég taczy te sama pare miast.
7 kazdego miasta da sie dojecha¢ do kazdego innego, by¢ moze korzystajac z wielu drog.

Krél zastanawia sie, co by bylo, gdyby Bitocja zaatakowala Bajtocje i zniszczyla trzy drogi sposréd m
istniejacych. Jakie sa szanse, ze powaznie zaszkodzi to komunikacji w kraju? Twoim zadaniem jest to stwierdzié!
Policz, ile istnieje takich tréjek drog, po ktérych zniszczeniu bedzie istniala chociaz jedna para miast, miedzy
ktorymi nie bedzie sie dato przejechac, korzystajac z pozostatych drog.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n oraz m (2 < n < 200000, 3 < m < 500000)
oznaczajace odpowiednio liczbe miast oraz liczbe drég w Bajtocji.

W kolejnych m wierszach znajduja sie opisy drég; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite a; i b;
(1 < ay,b; <n, a; #b;) oznaczajace, ze i-ta droga laczy miasta o numerach a; oraz b;.

Mozesz zaltozy¢, ze sie¢ drég pozwala na dotarcie z kazdego miasta do kazdego innego.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalez¢ sie jedna liczba calkowita, réwna liczbie takich nieuporzadkowanych tréjek drog,
ze po ich usunieciu bedg istnialy co najmniej dwa miasta, miedzy ktérymi nie bedzie sie dalo przejechac.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wy jasnienie przyktadu: Zwrdoé uwage, ze po usunieciu np. trzeciej, piatej i siodmej drogi Bajtocja rozpadnie
sie na wiecej niz dwie czes$ci. Mimo to, taka tréojka krawedzi powinna zostaé policzona tylko raz.
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